

## **Реставрация крыши школы «Duniway» соединяет прошлое и настоящее**

Во время собрания, состоявшегося накануне праздника Хэллоуина, директор начальной школы «Duniway» Филип Рэфферти (Philip Rafferty) воспользовался возможностью, чтобы напомнить всем, что основная ценность, которой посвящён октябрь — «взаимосвязь».

Затем он развлёк собравшихся чтением книги Джеральда Келли (Gerald Kelley) «Пожалуйста, доставьте удовольствие пчёлам». В книге рассказывается история медведя по имени Бенедикт, который считает само собой разумеющимся ежедневную доставку ему мёда, пока пчелы, которые его снабжают, не объявили забастовку. По ходу истории Бенедикт узнает, сколько усилий уходит на изготовление банки мёда. Он начинает по-настоящему ценить пчёл и работать с ними, чтобы производить мёд, который он так любит.

Директор школы Рэфферти закончил чтение и резюмировал суть истории так: «Все и всё каким-то образом связаны. Даже если мы не всегда это осознаем, наши действия влияют на других, и нам нужно осознавать это и делать всё возможное, чтобы сделать этот мир лучше».

Несколько минут спустя он стоял на крыше школы, наблюдая за почти завершёнными реставрационными работами, начавшимися в июне. Школа «Duniway» была построена в 1927 году в стиле Коллегиальной готики и является зарегистрированной исторической достопримечательностью. Официальное историческое признание может усложнить и продлить проекты реставрации, но в случае с «Duniway» оно превратило простой процесс ремонта протекающей крыши в любимое дело.

Работа над первым этапом проекта началась в 2021 г. с ремонта новых частей крыши школы. Это была относительно простая работа по замене устаревших частей. Однако второй этап потребовал получения разрешений на сохранение исторического наследия от г. Портленда. Как только оформление документов было завершено, мастера начали заменять глиняную черепицу ручной работы и характерные бетонные балюстрады. Это также включало в себя сложную работу по меди и открытие двух исторических мансардных окон в главном коридоре школы.

«Наше здание — часть истории г. Портленда, — сказал Рафферти. - Это также очень красиво. И то, и другое стоит сохранить».

Мэтью Браун (Mathew Braun) — ведущий архитектор проекта, согласен: «Таких зданий больше не увидишь. Сегодня вы даже не сможете его построить».

Но оказывается, что с помощью опытной команды экспертов его можно восстановить. Несколько компаний из г. Портленда поделились своим опытом при работе над проектом, консультируя по всем вопросам: от цветов многоцветной перекрывающейся глиняной

черепицы крыши до того, как лучше всего соединить три декоративные части, составляющие бетонные балюстрады.

В день собрания, когда учащиеся узнали об истории медведя Бенедикта и ценности сочувствия, командной работы и связи, в глиняной плитке, окружающей «Duniway» со всех сторон, отражались краски яркой осенней листвы.

«Есть что-то особенное в том, чтобы каждый день приходить в такую прекрасную школу, — сказал Рафферти. — Мы любим это. Мы гордимся этим. Это действительно поднимает настроение».